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در شکل بالا به نظر شما کدام مولکول با بقیه 
همخوانی ندارد؟
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  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
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چالش ذهن :  

 1. پرتقال 2. نارنگی 3. آلبالو 4. خربزه 5. هویج 6. هندوانه 

هوش منطقی :

  عدد 45 می شود. در هر گزینه عدد پایین از حاصل جمع دو عدد بالا ضرب در 
عدد خانه اول همان گزینه به دست می آید.

تست هوش:  

گزینه 7- تنها اتم های مشابه )همرنگ( در این مولکول به هم متصل نیستند.

اختلاف تصاویر: بازی با کلمات:  
 ممکن اســت تعداد 
کلمات بیشتری از 
آن چه برایتان نوشته 
ایــم بــه دســت آوریــد 
مــا در ایــن جــا فقط 
به تعدادی از آن ها 

اشاره کرده ایم.
سه حرفی: تار، کار، 
یــار، تــرک، آری، ریا 

و ...
چهار حرفی: یکتا، 
کتری، تایر، کارت 

و ...
پنج حرفی: کتیرا و 

تاریک

با توجه به منطق بین اعداد موجود ،جای خالی 
را با عدد مناسب پر کنید.

شرح در متن

حل جدول:
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 معمای مسابقه دو:

    اگر مثلا محمد دروغگو باشد، پس او نفر آخر نیست. سه نفر دیگر هم راست 
گفته اند پس بنابر گفته هایشان نفر آخری نداریم که ممکن نیست. اگر علی 
دروغگو باشد، یعنی علی نفر آخر شده که با پاسخ محمد در تناقض است. اگر 
عباس دروغگو باشد، او یا اول بوده یا آخر و چون محمد آخر بوده پس او اول است 
و این با اول بودن کاظم در تضاد است اما اگر کاظم دروغگو باشد، مشخص است 
که اول نیست و افراد به ترتیب زیر از نفر اول قرار می گیرند: »علی، عباس، کاظم 

و محمد« البته این احتمال هم وجود دارد که جای کاظم و عباس عوض شود.

در هر یک از شماره های تصویر بالا، نام یکی از میوه ها را نوشته ایم که شما باید با جا به جایی حروف به 
کار رفته در آن ،نام میوه را پیدا کنید.

چالش ذهن

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این دو تصویر مشابه  را پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر معما  

مسابقه دو

علی، عباس، کاظم و محمد مسابقه دو دادند، وقتی 
نتیجه مسابقه را از آن ها پرسیدند این پاسخ‌ها را 

شنیدند:
1 – عباس: من نه اول شدم و نه آخر

2 – علی: من آخر نشدم
3 – کاظم: من اول شدم

4 – محمد: من نفر آخر بودم
می دانیم 3 تا از ایــن پاسخ ها درســت و یکی 
نادرست است. با  وجود این ،نفر اول را پیدا کنید.

ــی ــخ ــاری ــی ، ت ــ ــوزش ــ ــات عــلــمــی، آم ــکـ  نـ
ــورد علاقه   و مسائلی را کــه مــی‌تــوانــد مـ
سالمندان باشد، روزهای فرد در صفحه آخر 

زندگی سلام بخوانید.


